

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Михаил

**Возраст:** 36

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.01.2009 04:00:00

**формирования заключения врача:** 03.01.2009 08:34:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/165376/answer/165377>



## Заключение врача

Здравствуйте, Михаил!

При перемене поз такое иногда случается. Надо подобрать такую позу/позы, при которых у Вас не будет проблем. Если это не поможет, то надо сделать доплерографию сосудов полового члена. Я думаю, что после этого обследования, можно будет ответить на Ваш вопрос.

Для выполнения доплерографии следует обратиться к урологу или андрологу по месту жительства.

С уважением, Константин В. Головченко.